
Інформація про подорож в інші країни Європи та 

повернення на батьківщину  

 

Варіанти транспортних перевезень за кордон  

Сплануйте вашу подорож заздалегідь до вашого від’їзду. 

Якщо Ви хочете подорожувати громадським транспортом, то Ви можете  через сайт:  

www.nsinternational.com чи в квиткових касах на міжнародних залізничних вокзалах замовити 

та придбати квитки. Для проїзду в міжнародних потягах необхідно бронювати місце. Ви також 

можете подорожувати міжнародними автобусними лініями, як, наприклад, Flixbus, або ж 

літаком чи власним транспортом.  

Як і в громадському транспорті на території Нідерландів, так і за межами Нідерландів Ви самі 

несете відповідальність за витрати на проїзд та використання дійсного квитка/білета під час 

вашої подорожі за кордоном.     

Повернення на постійно до України 

Ситуація в Україні  

Нідерландський уряд, на теперішній час, видав негативну пораду щодо подорожей до України. 

Повернення в Україну здійснюється Вами під власну відповідальність та ризик. 

Виїзд з прихистку, відмова від процедури, зняття з реєстрації в Єдиному реєстрі осіб (BRP) 

Перед тим я Ви покинете територію Нідерландів, ми радимо Вам зробити наступні кроки: 

- Сплануйте ваш від’їзд, маршрут, можливі місця перебування впродовж вашої подорожі 

та місця перетину кордону. Потурбуйтесь про те, щоб Ви мали при собі відповідні 

документи. Якщо Ви подорожуєте громадським транспортом, Вам необхідно придбати 

дійсний квиток; за додатковою інформацією дивіться пункт варіанти транспортних 

перевезень за кордон. 

- Поінформуйте прихисток чи приймаючу Вас сім’ю, що Ви плануєте виїхати з місця 

вашого проживання. 

- Зніміться з реєстрації в муніципалітеті.  

Вам необхідна допомога? 

Служба репатріації та виїзду [Dienst Terugkeer en Vertrek] (DT&V) міністерства юстиції та безпеки 

Нідерландів пропонує, від імені уряду Нідерландів, підтримку українцям, які потребують 

допомоги для повернення в Україну. На сайті служби DT&V Ви можете знайти щодо цього 

додаткову інформацію, також на англійській і українській мовах. Окрім того, Ви можете 

заповнити contactformulier (контактну форму) на сайті служби DT&V, в якій Ви можете вказати, 

що Вам необхідна допомога для повернення в Україну. 

  

http://www.nsinternational.com/
https://www.dienstterugkeerenvertrek.nl/actueel/nieuws/2022/06/20/terugkeer-naar-oekraine
https://www.dienstterugkeerenvertrek.nl/landeninformatie/o/oekraine/hulp-bij-vrijwillige-terugkeer-naar-oekraine


Тимчасовий візит до України чи іншої європейської країни 

У зв’язку з тим, що Ви лише тимчасово їдете в іншу країну, щоб відвідати родичів чи з іншою 

метою, Ви не можете отримати тимчасового захисту на території іншої держави-члена ЄС. Ви 

маєте право на тимчасовий захист лише в одній країні Європейської Співдружності. Ви 

попросили тимчасовий захист в Нідерландах, внаслідок чого Ви маєте право на проживання в 

прихистку та на отримання допомоги в Нідерландах. У зв’язку з цим, під час вашої подорожі Ви 

не маєте права на отримання захисту, проживання чи іншої допомоги в іншій державі-члені ЄС.  

Ми радимо Вам повідомити в прихистку по місцю вашого проживання про вашу відсутність та її 

тривалість. 

Тимчасовий візит до Нідерландів 

Якщо Ви, чи ваш родич, перебуваєте проїздом в Нідерландах чи приїхали навідати родичів, то 

Ви не маєте права користуватися прихистком для українських переміщених осіб та отримувати 

грошову допомогу на проживання. Звісно що Ви, чи ваш родич, можете домовитись про 

тимчасове перебування у приймаючої сім’ї, у якої Ви проживаєте. Приймаюча сім’я не є 

зобов’язаною приймати вашого родича. Вам не дозволяється ночувати в муніципальному 

прихистку. Звісно, що Ви можете приходити в гості чи приймати гостей у прихистку. 

Потурбуйтесь про те, щоб Ви знали, які правила щодо відвідин є чинними в такому прихистку. 

   


